Exercicio para entrega:

Considere a distribuicao de poténcia radial apresentada na Figura
abaixo.

1,321 1,563 0,981 1,628 1,030
0,857 0,515 1,129 0,402 0,826
1,050 1,877 0,000 1,914 0,979
0,860 0,411 1,151 0,519 0,822
0,906 1,028 0,878 1,044 0,867

Este ndcleo € composto de 20 EC padrdo com 18 placas
combustiveis cada, 4 Elementos de Controle com 12 placas
combustiveis cada e uma posicao central de irradiacao.

Faca o calculo de distribuicdo de temperatura (fluido,siperficie
revestimento, interface revestimento/combustivel e maxima do
combustivel para o canal mais quente e considerando o fluxo de
calor ao longo do canal dado por: q”(X)=9”"médio*cos(T1/2*x/1)

Com “I” variando de -L/2 a L/2 e zero a posicao central da placa,
conforme Figura abaixo.
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Considere ainda a mesma poténcia de operacao (5MW) e a vazao
de 22,8 m3/h por EC.

Considerar uma discretizacao de 5, 10 e 20 volumes.



